## 读枣庄·第一眼

### 昨日寒露 昼热夜凉入深秋

晚报讯 (记者 刘豹)昨日是二十 四节气中的寒露。进入寒露,气温继 续走低,昼夜温差加大。

昨日下午17时,记者从气象部门 获悉,今日天气仍延续前几日的秋高 气爽。我市气象部门最新数据显示, 昨日夜间到今日白天,全市天气多云 转晴,降水概率10%,北风转南风3~4 级,今晨最低气温14℃,最高气温 28℃。预计:10日天气晴间多云,南风 转北风3~4级,气温16~29℃。11日 天气晴间多云,北风3~4级,气温 15 ~ 26℃

昨日下午三时,山东省城市环境 空气质量状况发布平台上的监控数据 显示, 枣城空气质量状况虽然仍有污 染,但较前日有了一定好转,部分地区 空气质量由重度污染转变成中度或轻

度污染。其中,市中区政府AOI指数 为128,空气质量等级为轻度污染, 首要污染物为PM10;污水处理厂 AQI指数为153, 空气质量等级为中 度污染,首要污染物为PM2.5;薛城区 环保局AQI指数为134,空气质量等级 为轻度污染,首要污染物为PM2.5;峄 城区政府AQI指数为129,空气质量等 级为轻度污染,首要污染物为PM2.5;

台儿庄区环保局 AOI 指数为 128, 空气 质量等级为轻度污染,首要污染物为 PM2.5;山亭区环保局AQI指数为171, 空气质量等级为中度污染,首要污染 物为臭氧;市环保局AQI指数为163, 空气质量等级为中度污染, 首要污染 物为 PM2.5; 高新区 AQI 指数为 170, 空气质量等级为中度污染,首要 污染物为PM2.5。

# 秋收秸秆禁烧初战告捷

晚报讯 (记者 焦兴田) 日前,记者从市环保局获悉, 今年我市秋收秸秆禁烧初战 告捷,截至目前,未发生一起 秸秆焚烧事件,初步实现了 "不烧一把火,不冒一缕烟"的

据了解,每年三夏、三秋 期间,部分群众为了赶农时、 图方便,大量焚烧作物秸秆, 秋收秋种时节尤为严重,既浪 费了资源,又污染了环境。按

照部署,今年秋收季节,我市 继续坚持"疏堵结合、以堵促 疏、多措并举、综合施治"的原 则,不断加大巡查力度,拓宽 秸秆综合利用途径,保障了环 境空气质量。印发了《关于加 强三夏秸秆综合利用和禁烧 工作的通知》,市领导多次深 入一线督导检查。市、区 (市)、乡镇(街道)、村(居)分别 建立了巡查组,昼夜巡查,形 成了上有卫星监控、下有四级

人员巡查的禁烧监控体系;坚 持严惩第一把火,继续实行保 证金制度,对出现火情的区 (市)、乡镇(街道)全额扣除禁 烧风险保证金,所在乡镇(街 道)实行"一票否决";各区(市) 通过出动宣传车、发放明白 纸、拉横幅、贴标语等方式,充 分发挥媒体作用,全方位、多 渠道、多角度地宣传秸秆综合 利用及禁烧的有关法律、法规 和文件,营造了"人人防火、家 家防火、场场防火"的浓厚氛

"更为重要的是,我们在 实际工作中,坚持有堵有疏, 大力推行联合收获机械、秸秆 粉碎还田,积极开展秸秆肥料 化、能源化、工业原料化、饲料 化、基料化应用,认真落实秸 秆集中堆放等,最大限度地减 少秸秆焚烧隐患,为秸秆找到 了去处。"市环保局一位负责 人介绍说。

### 行道树换"秋装"

8日,记者途经市中区文 化路和龙头路时发现,路两 边的行道树都穿上了白色的 "秋装"。据现场一位工作人 员介绍,给行道树涂的是混 盐石灰水,主要目的是杀 菌。园林部门每年都是通过 这种方式对行道树进行保 护的。 (记者 刘一单 特 约记者 张潇艺 摄)



### 这个黄金周近50万人游台儿庄

晚报讯 (记者 岳娜 通 讯员 谢美慈)10月8日.记 者从台儿庄获悉,"十一"黄金 周期间,台儿庄景区共接待游 客47.16万人次,旅游综合收 入2.49亿元。

乾隆下江南水上巡游实 景演出、磐鼓表演、滚铁环、踢 毽子、篝火晚会等文化娱乐项 目让漫步台儿庄古城的游客 领略了"一河渔火,十里歌声, 夜不罢市"的胜景。"十一"假 期,台儿庄古城整合现有的演 艺项目,打造"中华百艺周"品 牌节庆活动。游客王女士说: "我们专门从徐州赶过来,因 为一直听说台儿庄古城建设 得特别好,这次又听说有巡游

演出活动,便趁假期特意前来 欣赏,没想到真的特别精彩。"

10月1日至7日,台儿庄 古城还举办了首届民间特色 小吃展,更是吸引了不少游 客。"口感非常好,吃到嘴里很 顺滑,还有淡淡的清香。主要 是营养丰富,黑小麦富含具有 抗癌作用的硒元素, 听说在去

年的年博会上这个小吃还获 得了金奖呢。"在台儿庄古城 箭道街北首的黑小麦面条摊 点前,来自河北的游客陈先生 一边用筷子挑着碗里的黑面 条,一边高兴地说道。据了 解,首届民间特色小吃展共筛 选了60余家、100多种本地小 吃参展。

### 税郭至营子段 道路改建基本竣工

晚报讯(记者 邵士营)5日,记者在位于税 郭镇境内的枣庄联丰焦电有限公司门口看到,几 辆压路机正在对铺完沥青石子的道路进行碾压, 原来凸凹不平的道路已变成平整顺畅的沥青路 面。这是市中区对老206国道税郭镇至营子段道 路实施改建工程的一个镜头。

老206国道税郭镇至营子段道路改建工程是 今年市中区政府实施的又一惠民工程,整个工程 从位于税郭镇的枣庄联丰焦电有限公司到枣庄远 大加油站处结束,全长9.8公里,宽12米。整个 工程历时3个月,总投资4500万元。目前,已对 道路沿线的路面坑洼、交叉口及桥梁纵缝进行了 相关修补和处理, 工程二层水稳和路沿石安装已 经全部完成,正在进行沥青铺油工作,预计10月 底能完成通车。

### 丰源集团跻身 "全国煤炭百强"

晚报讯(记者 焦兴田)近日,记者获悉 在中国煤炭工业协会日前对外发布的2013年度 全国煤炭工业百强企业"榜单中,我市企业山 东丰源集团股份有限公司再度榜上有名,以 518987万元的营业收入位列全国煤炭工业百强企 业第71位,这是丰源集团自2006年入选中国煤 矿百强企业榜以来,连续8年入选该榜单,同时 也是枣庄市唯一一家跨入"中国煤炭企业100 强"的企业。

据了解,为反映大型煤炭企业在过去一年的 发展成果,进一步推动大型煤炭企业(集团)建 设,提高煤炭行业凝聚力和社会影响力,中国煤 炭工业协会在连续十年成功发布中国煤炭企业 100强的基础上,参照国际上通行的标准,通过 企业自主申报,经认真审定,按企业2012年度 营业收入为入围标准,确定了2013中国煤炭企 业100强。据了解,入选2013年全国煤炭100强 企业的山东煤企共11家,丰源集团是唯一一家 入选该榜单的枣庄市地方企业。



预约热线:5277999,5277998,东方爱婴中心地址:新昌路326号(与华山路交界处向东10米路北)



世界冠军的坐骑,时尚的低碳生活 |碳纤维轻便材料,骑行者的第一选择

址:君山中路18号贵诚数码车世界一楼(原华联商厦)电话: 3795333 乐途单车俱乐部招募会员QQ群号: 68244267